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Rekvalifikační a poradenské centrum Kašpar – 
cesta ke vzdělání pro práci v moderní kanceláři

Proč na trhu práce nejsou vítány ženy pečující o malé děti?
Lze najít účinnou pomoc? Jak nejlépe skloubit péči o malé děti s profesním životem? Zajímá vás, 

s jakými těžkostmi se při hledání zaměstnání setkává většina žen pečujících o malé děti?

Liberec 2. 3. 2006
Občanské sdružení Centrum Kašpar zve všechny, kterých se týká nebo je zajímá problematika 
uplatnění žen na trhu práce na veřejnou diskusi a tiskovou konferenci. Pozvání přijala náměstkyně 
ministryně informatiky paní Jana Vohralíková, zástupci Statutárního města Liberec a Úřadu práce v 
Liberci a dále zástupci místních neziskových organizací a také mladé ženy, které v současné době 
pečují o malé děti a hledají zaměstnání. 

Tisková konference a diskuse se koná v úterý 7. března 2006 od 14 hodin
v prostorách centra v Kašparově ulici 73 v Liberci – Vesci.

Sdružení se rozhodlo uspořádat toto setkání, neboť jeho členové se denně setkávají s maminkami, 
které řeší otázku, jak skloubit zaměstnání s péčí o rodinu. Ženy při pohovorech čelí mnoha 
předsudkům o tom, že matka malých dětí není dobrý zaměstnanec. Je otázkou, zda je to pravda. 
Proto se členové sdružení rozhodli veřejně položit otázky uvedené v záhlaví tiskové zprávy. „Chceme 
tak dále snižovat bariéry a odstraňovat předsudky. Chceme hledat konkrétní způsoby, jak ženám 
pomáhat a jejich situaci řešit,“ vysvětlila Ivana Sulovská, místopředsedkyně představenstva sdružení. 

Díky finanční podpoře Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky nabízí 
občanské sdružení Centrum Kašpar svým spoluobčanům možnost doplnit si vzdělání v bezplatných 
rekvalifikačních kurzech. Všem, kteří hledají zaměstnání dále poskytujeme bezplatný poradenský 
servis zaměřený na hledání zaměstnání, přípravu na přijímací pohovor nebo na sestavení životopisu 
či motivačního dopisu. Hlavní cílovou skupinou jsou matky pečující o malé děti, a proto po dobu 
rekvalifikačních kurzů zajišťujeme zdarma hlídání dětí. Od října 2005 do konce února 2006 naše 
služby využilo více než 150 klientů, z toho 40 klientů úspěšně absolvovalo rekvalifikační kurzy. 

„Naše kurzy jsou zaměřeny zejména na využití počítačů v současné kancelářské praxi, neboť takové 
vzdělání ženám nejčastěji chybí a těžko se získává. I když jsme projekt zahájili teprve nedávno, 
v srpnu 2005, zájem žen o vzdělávání v tomto oboru je ohromný a zdaleka předčil naše původní 
očekávání. Musím přiznat, že jsme zaskočeni ohromnou vděčností, kterou naše klientky projevují jen 
proto, že existuje někdo, kdo se o jejich problémy vážně zajímá,“ prohlásila předsedkyně 
představenstva sdružení paní Lenka Kosková-Třísková.

Ženy pečující o malé děti hledají způsob, jak skloubit péči o rodinu se svojí profesí. To není lehký úkol 
a jaksi se automaticky předpokládá, že jej žena v tichosti zvládne. Přitom se jedná o problém, který 
alespoň jednou za život řeší většina žen v produktivním věku. Ivana Sulovská k tomu dodává: 
„Chceme, aby se o tomto problému mluvilo. Chceme opravdu ve spolupráci s odborníky pochopit, 
proč taková situace nastává a jak ji řešit. Zajímají nás řešení krátkodobá, která pomohou našim 
klientkám, ale i řešení dlouhodobá a systémová, která ve svém důsledku souvisí se změnami celé 
společnosti. Chápeme, že není možné všechny problémy vyřešit najednou během jedné diskuse, 
chceme však udělat nutný první krok a diskusi na dané téma vůbec otevřít. Zveme všechny, kteří se 
s námi chtějí touto cestou vydat.“

Lenka Kosková-Třísková, předseda představenstva
tel: 604 510 877, e-mail: lenka.koskova-triskova@centrum-kaspar.cz
www.centrum-kaspar.cz

Jak se k nám dostanete? Rekvalifikační a poradenské centrum Kašpar se nachází na adrese 
Kašparova 73, Liberec – Vesec. Autobus č. 19, 24 nebo 26 do zastávky Samoobsluha. Z autobusové 
zastávky stačí vyrazit k základní škole a zahnout do Kašparovy ulice, jsme první vilka za základní 
školou. 

    


